
분권

72~72p

번호 : 25

문제-본문

나열된 수를 각각 A, B, C라고 하면 다음과 같은 규칙이

적용된다.

A B C → A2×B2=C

따라서 ( )=72÷32=8이다.

나열된 수를 각각 A, B, C라고 하면 다음과 같은 규칙이

적용된다.

A B C → A2-B2=C

따라서 72+9=81이므로, ( )=9이다.

1권

226~226p

번호 : 21

문제-본문

바닥재 주문량을 7롤로 변경하면 어느 곳에서 주문하는 것이

가장 저렴한가?

D사 주문량에서 바닥재 주문량을 7롤 추가한다면 어느 곳에서

주문하는 것이 가장 저렴한가?

1권

247~247p

번호 : 25

문제-문항

② 8 ② 9

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024 최신판 SD에듀 대전광역시교육청 교육공무직원 소양평가 인성검사 3회+모의고사

7회+면접+무료공무직특강-개정5판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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